

60

ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRETEA ROMÂNĂ
Loc. Bretea Română, str. Principală, nr. 15, cod poștal 337115, CIF 4521443
Tel / Fax 0254-733332/733352; e-mail: primar@bretea-romana.ro

Nr.56/17/30.09.2024

PROCES – VERBAL

Întocmit astăzi 30.09.2024 cu ocazia sedinței ordinare a Consiliului Local al comunei Bretea Romana. Convocarea ședinței ordinare a Consiliului Local s-a făcut cu cinci zile înainte de data stabilită pentru ținerea sedinței, prin Dispoziția primarului nr.146/2024.

La sedința, din numărul de 11 consilieri în funcție, sunt prezenți un număr de 11 consilieri.

La sedința este prezent domnul primar Ionescu Gruia Răzvan Ciprian, domnul viceprimar Beica Ioan Aron, doamna secretar general Jianu Elena Sidonia și delegații sătești Gruia Gabriel, Munteanu Cristinel Giulianu și Gușe Cornelia Păușă.

Doamna secretar general aduce la cunoștință consilierilor locali că au obligația ca la adoptarea hotărârilor consiliului local să respecte prevederile legale privind conflictul de interes și incompatibilitatea. În cazul în care vreunul din consilierii locali sau viceprimarul se pot afla în conflict de interes sau incompatibilitate cu privire la vreunul dintre proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi, trebuie să anunțe la începerea ședinței o astfel de situație și trebuie să se abțină de la votarea adoptării hotărârii consiliului local. Nici unul dintre consilieri nu a declarat că s-ar afla într-o astfel de situație.

Secretarul general al comunei supune spre discuție și aprobare procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data de 30.08.2024, care a fost pus la dispoziția consilierilor spre studiere. Ne fiind observații, se supune la vot procesul verbal. Se votează cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 voturi „contra”, 0 „abțineri”,.

Domnul primar prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Bretea Română pentru trimestrul III al anului 2024 și a stabilirii măsurilor pentru eficientizarea acestei activități

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bretea Română pe anul 2024, luna septembrie.

3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Bretea Română nr.49/2024 privind aprobarea solicitării de trecere a imobilelor „clădiri și teren aferent al Dispensarului Veterinar” din domeniul public al statului român și administrarea Direcției Sanitar Veterinare și Pentru Siguranța Alimentelor Hunedoara în domeniul public al Comunei Bretea Română și administrarea consiliului local.

4. Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de acces de pe terenul înscris în CF nr.62029 în suprafață de 1550 mp aparținând domeniului privat al comunei Bretea Română, pe terenul înscris în CF nr.61814 în suprafață de 2144 mp aparținând domeniului privat al comunei Bretea Română, în vederea predării către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Construire Sală de educație fizică școlară sat Bretea Română, comuna Bretea Română, județul Hunedoara”

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici actualizate, pentru obiectivul de investiții “Construire centru de colectare deșeuri

prin aport voluntar în comuna Bretea Română, județul Hunedoara“, finanțat prin *“Programul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C3 – Managementul deșeurilor, Subinvestiția II.A. - Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar”*

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizate după achiziția de lucrări, pentru obiectivul de investiții „Înființare rețea de distribuție gaze naturale în comuna Bretea Română, județul Hunedoara” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții "Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului

7. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 39/2022 privind participarea Comunei Bretea Română la *“Programul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 - Fondul local - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local)”*, aprobarea notei de fundamentare a investiției și aprobarea cheltuielilor legate de proiectul cu titlul *“Digitalizarea Comunei Bretea Română, județul Hunedoara, prin dezvoltarea infrastructurii TIC”*, modificată prin HCL nr. 74/2022

Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot ordinea de zi prezentată. Se votează cu 11 voturi pentru.

Se intră în ordinea de zi.

La punctul unu al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre cu privire analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Bretea Română pentru trimestrul III al anului 2024 și a stabilirii măsurilor pentru eficientizarea acestei activități. Se prezintă avizul comisiilor de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel,. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Comșa Ligia Claudia. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.61/2024.**

La punctul doi al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bretea Română pe anul 2024, luna septembrie. Se prezintă avizul comisiilor de specialitate de către domni consilierii Manciu Paul Daniel, Beica Ioan Aron, Cimponeriu Gelu. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Spătăcean Liliana. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.62/2024.**

La punctul trei al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Bretea Română nr.49/2024 privind aprobarea solicitării de trecere a imobilelor „clădiri și teren aferent al Dispensarului Veterinar” din domeniul public al statului român și administrarea Direcției Sanitar Veterinare și Pentru Siguranța Alimentelor Hunedoara în domeniul public al Comunei Bretea Română și administrarea consiliului local. Se prezintă avizul comisiilor de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către domnul Albani Adrian Petrișor. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 8 voturi. Se votează cu 11

voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.63/2024.**

La punctul patru al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind acordarea dreptului de acces de pe terenul înscris în CF nr.62029 în suprafață de 1550 mp aparținând domeniului privat al comunei Bretea Română, pe terenul înscris în CF nr.61814 în suprafață de 2144 mp aparținând domeniului privat al comunei Bretea Română, în vederea predării către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Construire Sală de educație fizică școlară sat Bretea Română, comuna Bretea Română, județul Hunedoara”. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către domnul Alboni Adrian. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.64/2024.**

La punctul cinci al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici actualizate, pentru obiectivul de investiții “*Construire centru de colectare deșeuri prin aport voluntar în comuna Bretea Română, județul Hunedoara*”, finanțat prin “*Programul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C3 – Managementul deșeurilor, Subinvestiția II.A. - Înființarea de centre de colectare prin aport voluntar*”. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Roman Rodica. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.65/2024.**

La punctul șase al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizate după achiziția de lucrări, pentru obiectivul de investiții „*Înființare rețea de distribuție gaze naturale în comuna Bretea Română, județul Hunedoara*” aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții "Anghel Saligny", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Roman Rodica. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.66/2024.**

La punctul șapte al ordinii de zi se dă cuvântul domnului primar care prezintă referatul de aprobare la proiectul de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 39/2022 privind participarea Comunei Bretea Română la “*Programul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 - Fondul local - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de management urban/local)*”, aprobarea notei de fundamentare a investiției și aprobarea cheltuielilor legate de proiectul cu titlul “*Digitalizarea Comunei Bretea Română, județul*

Hunedoara, prin dezvoltarea infrastructurii TIC”, modificată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 74/2022. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Manciu Paul Daniel. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Roman Rodica. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.67/2024.**

Domnul primar mulțumește, acum la final de mandat domnilor consilieri pentru colaborarea și implicarea în proiectele de investiții desfășurate.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces –verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BULTEAN RĂZVAN LUCIAN**



**SECRETAR GENERAL
JIANU ELENA SIDONIA**

